Pemntsb cnenyroiue guddepeHnaabHble ypaBHEHHUS.
1,2,3,6,8,9,10,11,12
o603HaueHue Dy=Dy/dx, (D+1)y=dy/dx +y...

HaiiTu o611iee pelieHue CaeAyOIMX ypaBHEHUNW. HallTH yacTHOe pellieHue C
nomolibio popmys 6.18 6.23 6.24

-eCJIM C He paBHO a UJIK b
-eCJIU C paBHO a UM b, a He paBHO b
-ecnu c=b=a

6.23:
YTo6bl HAUTH YACTHOE pPellleHHEe YPpaBHEHUS

Heo0X0/IMMO CHavyaJia PelluTh



W 3aT€M B3ATb BEIIECTBEHHYIO WJIKM MHHUMYIO 4aCThb.

6.24

YacTHoe pelueHue . ypaBHeHUd

rjge - ITOJIMHOM I CTEIIE€HH,

-eCJIM C He paBHO a WK b
-eCJIY C paBHO a UK b, a He paBHO b
-ecsiu c=b=a

- IOJINHOM TOM K€ CTENEeHH YTO U
HeonpeJieJieHHbIMU KO3)UIEHTAMHU.



